Державна програма підтримки “Рука допомоги”


1. Тип допомоги: грошова допомога

2. Термін дії: 3 роки (2022 – 2024)
  
3. Територія: Вся Україна

4. Дедлайн: безстрокова (2022 рік)

5. Вид допомоги: до 100 000 грн

6. Учасники: безробітні та малозабезпечені громадяни
 
7. Виконавець: Центр зайнятості за місцем обліку 

8. Сфера діяльності: закупівля обладнання, матеріалів чи оплата рахунків.

Мешканці Дніпропетровщини можуть скористатися соціальною програмою підтримки “Рука допомоги”. Вона для людей з категорії безробітних та малозабезпечених. Держава готова виділити з держбюджету кошти, виключно на започаткування власної справи (компенсація витрат). Кошти не видаються на руки – їх можна витрачати лише на обладнання, матеріали чи оплату рахунків.
Для отримання фінансової допомоги особа, яка виявила бажання провадити підприємницьку діяльність, подає до центру зайнятості:
[bookmark: n30]заяву про надання фінансової допомоги; 
довідку для надання фізичним особам відомостей про притягнення до кримінальної відповідальності, відсутність (наявність) судимості або обмежень, передбачених кримінально-процесуальним законодавством. Така довідка не подається, якщо центром зайнятості за наявності технічної можливості відомості про особу отримано шляхом інформаційної взаємодії з єдиною інформаційною системою МВС;
[bookmark: n31]бізнес-план.
Через три роки підприємницької діяльності допомогу потрібно буде повернути. Але без відсотків. Більше того, сума буде меншою. Від неї віднімуть сплачені податки та єдиний соціальний внесок.
Якщо підприємець працевлаштує ще двох людей за направленням центру зайнятості – повертати допомогу державі взагалі не потрібно.
Сума фінансової допомоги не враховується під час обчислення середньомісячного сукупного доходу сім’ї (домогосподарства) для призначення всіх видів державної соціальної допомоги та житлових субсидій, які відповідно до законодавства надаються залежно від сукупного доходу сім’ї (домогосподарства).
Програма підтримки реалізується відповідно до Постанови КМУ від 21 квітня 2021 року № 397 “Деякі питання сприяння економічній самостійності малоза-безпечених сімей”.
[bookmark: n3] Оригінальне посилання – https://adm.dp.gov.ua/news/malozabezpecheni-zhiteli-dnipropetrovshchini-mozhut-skoristatisya-derzhavnoyu-programoyu-pidtrimki-ruka-dopomogi. 
