
                Повідомлення про оприлюднення проекту    регуляторного акту

Повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акта Межівської селищної ради «Про встановлення заборони продажу пива,  алкогольних (крім безалкогольного), слабоалкогольних напоїв, вин столових суб’єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) у період запровадженої комендантської години  в межах території Межівської селищної територіальної громади».
	
     	Відповідно до ЗУ «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської
діяльності», з метою прийняття пропозицій, зауважень громадян, суб’єктів господарювання, консультативно-дорадчих органів, Межівська селищна рада оприлюднює проект рішення «Про встановлення заборони продажу пива,  алкогольних (крім безалкогольного), слабоалкогольних напоїв, вин столових суб’єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) у період запровадженої комендантської години  в межах території Межівської селищної територіальної громади».
Проєкт рішення «Про встановлення заборони продажу пива,  алкогольних (крім безалкогольного), слабоалкогольних напоїв, вин столових суб’єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) у період запровадженої комендантської години  в межах території Межівської селищної територіальної громади» розроблено відділом економіки, планування та інвестиційної діяльності виконавчого комітету Межівської селищної ради.
Проєктом регуляторного акта передбачається встановлення обмеження продажу пива,  алкогольних (крім безалкогольного), слабоалкогольних напоїв, вин столових суб’єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) у період запровадженої комендантської години  в межах території Межівської селищної територіальної громади
З повним текстом проекту регуляторного акта та аналізом його регуляторного впливу
можна ознайомитися щоденно ( з 8 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв., перерва з 12 год. 00 хв. до 13
год.00 хв., крім вихідних) у відділі економіки, планування та інвестиційної діяльності виконавчого комітету Межівської селищної ради, а також на сайті Межівської селищної ради.
Пропозиції та зауваження у письмовій формі від фізичних та юридичних осіб до проекту рішення Межівської селищної ради прийматимуться протягом одного місяця з дати оприлюднення.

Зміст проекту: Проект рішення Межівської селищної ради «Про встановлення заборони продажу пива,  алкогольних (крім безалкогольного), слабоалкогольних напоїв, вин столових суб’єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) у період запровадженої комендантської години  в межах території Межівської селищної територіальної громади».
Адреса розробника: Межівська селищна рада, вул. Грушевська, 9 смт. Межова, 52900, тел. (05630) 60-4-62, тел./факс (05630) 60-4-63
Спосіб оприлюднення: З проектом рішення можна ознайомитись на офіційному сайті Межівської селищної ради https://mezhova.otg.dp.gov.ua у розділі Діяльність підрозділ Регуляторна діяльність.
Строк приймання зауважень та пропозицій: Зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань приймаються до розгляду протягом місяця з моменту оприлюднення проекту регуляторного акту та аналізу регуляторного впливу.
Спосіб надання зауважень та пропозицій: письмово  та на електрону info@mezhova.otg.dp.gov.ua
Перелік документів для ознайомлення: 
1.Проект рішення Межівської селищної ради ««Про встановлення заборони продажу пива,  алкогольних (крім безалкогольного), слабоалкогольних напоїв, вин столових суб’єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) у період запровадженої комендантської години  в межах території Межівської селищної територіальної громади»».
2.Аналіз регуляторного впливу до проєкту регуляторного акта - рішення селищної ради ««Про встановлення заборони продажу пива,  алкогольних (крім безалкогольного), слабоалкогольних напоїв, вин столових суб’єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) у період запровадженої комендантської години  в межах території Межівської селищної територіальної громади»»

Поштові адреса розробників проєкту Регуляторного акту: 
вул. Грушевського, 9, смт.Межова (відділ економіки, планування та інвестиційної діяльності виконавчого комітету Межівської с/р)
